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Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos dez dias do mês de Junho de dois mil e vinte quatro, às 9h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do
Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César
Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho, Tereza
Moreira e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o
Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião
anterior de número 2389/24, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas
as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª
Tereza Moreira: Indicação nº 020/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, para que seja
executado serviços de pinturas, na pavimentação asfáltica,  de sinalização de trânsito,
bem como, a colocação das placas nas ruas da Vila Cohab Aeroporto, pois há no local
pavimentação nova que falta a sinalização vertical e horizontal, pois o fluxo de veículos
pelas ruas, que na sua maioria é bem estreita, é grande.  De autoria da Verª. Jakeline
Ayala: Indicações nºs. 019, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade, que juntamente
entre em entendimento para que se faça a reativação do Posto de Saúde da Vila
Camisão, para atender aquela região e as demais vilas adjacentes, lembrando que com
isso o Posto da Vila Cohab Aeroporto  e 020/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher,  que determine ao setor competente da municipalidade, para que
seja executado serviços de patrolamento e cascalhamento, bem como, a limpeza da rua
e a retirada de entulhos e lixos ao longo da Rua Ronaldo Siqueira, mais precisamente
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em frente ao número 876, e ainda a recuperação do sistema de iluminação pública, que
necessita também de reparos. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº
017/24, , que envie expediente ao Sr. Eduardo Riedel, Governador do Estado de Mato
Grosso do Sul, solicitando uma cópia do projeto de construção da corporação do Corpo
de Bombeiro, nas dependências da antiga Escola Municipal Oswaldo Fernandes
Monteiro, uma vez que a comunidade ainda não entendeu a motivação da atual
administração em tal desapropriação e Indicação nº 002/24, a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente da
municipalidade (Endemias) para que seja feito uma visita aos bairros :  Osvaldo
Monteiro, SEAC, Parque das Araras e Santa Tereza, para saber qual a fonte do mau
cheiro que  apareceu e  tomou conta de toda região e buscar uma solução, pois os
moradores estão sofrendo com o forte cheiro e com os dias quentes isso fica pior ainda,
prejudicando a todos. De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: a Sra. Prefeita Municipal
Dra.  Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente da
municipalidade, para que seja executado serviços de tapa-buraco, ao longo da Av. 11 de
Dezembro, mais especificamente nos arredores da Catedral Nossa Senhora Fátima,
pois ali o trânsito é bem intenso e há a necessidade de recuperação para dar boa fluidez
ao trânsito. Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas
as proposições dos senhores vereadores, que foram aprovadas por unanimidade. A
seguir o Sr. Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos de terceiros, constantes
do seguinte: Oficio do Executivo informando que o Ver. Eduardo Nardon, a partir desta
data será o líder da Prefeita na Câmara Municipal. Logo em seguida entrou PARA
TRAMITAÇÃO O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 013/2024, DE AUTORIA DO
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO DA JORNADA DE
TRABALHO PARA OS SERVIDORES QUE SEJAM PAIS OU RESPONSÁVEIS LEGAL
DE CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS...TRAMITAÇÃO
O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 011/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROCEDER O REPASSE NO
IMPORTE DE R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS) VIA RECURSO PRÓPRIO PARA A
FEDERAÇAO DE CLUBES DE LAÇO DO MATO GROSSO DO SUL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS...PARA TRAMITAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
001/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLAUCIO CABREIRA QUE CONCEDE
TITULO DE CIDADÃO JARDINENSE A PESSOA DE JUVENCIO SARTIVA. Dando
continuidade os projetos foram encaminhados as comissões competentes. O Sr.
Presidente colocou em PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DA
VEREADORA TEREZA MOREIRA DE NUMERO 007/2024 QUE DISPÕE SOBRE O
CARÁTER PERMANENTE DO LAUDO QUE DIAGNOSTIQUE O TRASNTORNO DO
ESPECTRO AUTISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COLOCO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO OS PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES COMPETENTES,
SENHORES VEREADORES...COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O
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PROJETO DE LEI ORDINARIA 007/2024, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                 Sala das Sessões, em 10 de junho de 2024.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente 
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
  VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
 VER JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS

Justificativa
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